Reggio Calabria

= Esercizio Budget Definitivo Budget :
) Allegato 1 - BUDGET ECONOMICO 2017 Esercizio 2018 Esercizio 2019 Difterenza
(D)=(C)-(B)
L (A) (B) (C)
A - VALORE DELLA PRODUZIONE
1) Ricavi delle vendite e delle prestazioni 257.615 294.000 325.000 31.000
2) Variazione rimanenze prodotti in corso di lavor., semilavorati e finiti 0 ~ 0 0 0
3) Variazione dei lavori in corso su ordinazione 0 0 . 0
4) Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni - L}c 0 B 0 _o(
5) Altri ricavi e proventi 167.560 212.000 ~200.600 -11.400
TOTALE VALORE DELLA PRODUZIONE (A) 425175 506.000 525.600 119.600
B - COSTI DELLA PRODUZIONE
6) Acquisti materie prime, sussidiarie, di consumo e di merci 1.297 2.200 m.c;cn._ =200
7) Spese per prestazioni di servizi 244.697 264.700 282.400 17.700
8) Spese per godimento di beni di terzi 976 2.000 ~1.500 -500
9) Costi del personale 17.045 30.000 30.000 0
10) Ammortamenti e svalutazioni 851 2.500 B 2.500 0
11) Variazioni rimanenze materie prime, sussid., di consumo e merci 0 0 1.000 1.000
12) Accantonamenti per rischi B .ﬂ 0 ) 0 0
13) Altri accantonamenti 0 0 0 0
14) Oneri diversi di gestione T144.291 144.000 153.200 9.200
TOTALE COSTI DELLA PRODUZIONE (B) 409.157! 4451400 472.600 27.200
DIFFERENZA FRA VALORE E COSTI DELLA PRODUZIONE (A-B) 16.018 60.600 53.000 -7.600
C - PROVENTI E ONERI FINANZIARI
15) Proventi da partecipazioni 658 700 500 -200
16) Altri proventi finanziari 18 0 0 0
17) Interessi e altri oneri finanziari: 19 300 @ 200
17)- bis Utili e perdite su cambi 0 0 0 0
TOTALE PROVENTI E ONERI FINANZIARI ( 15+16-17+/-17bis ) 657 400’ 0 400

1.di2




Reggio Calabria

Esercizio Budget Definitivo Budget Differanza
Allegato 1 - BUDGET ECONOMICO 2017 Esercizio 2018 Esercizio 2019 DY=(C}-(B
(A) (B) (c) (D)=(C)-(B)
D - RETTIFICHE DI VALORE DI ATTIVITA' e PASSIVITA' FINANZIARIE
18) Rivalutazioni 0 0 0 0
19) Svalutazioni 0 0 0 0

DIVALOREDIATTIVITA{e PASSIVITA'
RISULTATO PRIMA DELLE IMPOSTE (A-B+/-C+/-D)
20) Imposte sul reddito dell'esercizio correnti, differite e anticipate 3.495 17.500 13.000 -4.500
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